

## PUBLICACIÓN EN EL PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

### SUMARIO

Resolución de 12 de diciembre de 2019 de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de la Princesa, por la que se hace pública la corrección de errores en el ANUNCIO publicado en el PERFIL DEL CONTRATANTE del Procedimiento Abierto 7/2020 HUP para el **SUMINISTRO DE REACTIVOS PARA LA DETECCIÓN SIMULTÁNEA DE VIRUS INFLUENZA A, VIRUS INFLUENZA B Y VIRUS RESPIRATORIO SINCITAL MEDIANTE NAAT; Y REACTIVOS PARA DETECCIÓN DE GDH Y TOX AB CLOSTRIDIUM DIFFICILE**, del Hospital Universitario La Princesa de Madrid.

### TEXTO

Revisado el ANUNCIO publicado en el PERFIL DEL CONTRATANTE, correspondiente al Procedimiento Abierto, titulado suministro de **REACTIVOS PARA LA DETECCIÓN SIMULTÁNEA DE VIRUS INFLUENZA A, VIRUS INFLUENZA B Y VIRUS RESPIRATORIO SINCITAL MEDIANTE NAAT; Y REACTIVOS PARA DETECCIÓN DE GDH Y TOX AB CLOSTRIDIUM DIFFICILE**, publicado en el Perfil de Contratante el día 29 de noviembre de 2019, Referencia 3349707, se indica la siguiente aclaración:

En el punto 2. b) - Donde decía: Material necesario para esterilización de broncoscopios y cistoscopios, debe decir: “Reactivos para la detección simultánea de virus influenza A, virus influenza B y virus respiratorio sincital mediante naat; y reactivo para detección GDH y tox AB clostridium difficile”

En el punto 3. d) - : Donde decía: Pluralidad de criterios. Criterio Precio hasta un máximo de 50 puntos. Criterios evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas hasta un máximo de 50 puntos, debe decir: “Pluralidad de criterios. Criterio Precio: hasta un máximo de 60 puntos. Criterios evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas hasta un máximo de 40 puntos”

Esta aclaración no implica la modificación de fechas ni de vencimiento ni de apertura de documentación

Madrid, 12 de diciembre de 2019

EL DIRECTOR GERENTE

Fdo.: Fidel ILLANA ROBLES

